



近日,在河南省淅川县丹江岸边,每天有大量牛背鹭落在牛背上休息。由于自然环境良好,丹江岸边今夏吸引了大量牛背鹭在此嬉戏觅食。这种鹭鸟因常在牛背上歇息故而得名。

牛背上的小精灵

风云三号F星成功发射 更精准捕捉台风暴雨

8月3日11时47分,风云三号F星搭乘长征四号丙运载火箭,在酒泉卫星发射中心成功发射。F星的载荷配置和性能指标均达国际先进水平,将接替已“服役”近10年的风云三号C星在轨业务。

全球气候变暖背景下,极端天气气候事件频发。台风和暴雨区域的大气温湿度分布可以描绘台风和暴雨的位置、强度等信息,其分层越精细,台风和暴雨信息刻画就越精准。

据第八研究院风云三号F星总指挥李海生介绍,F星搭载了先进的微波温度计、微波湿度计、红外高光谱大气探测仪三台仪器探测大气温湿度廓线。相比C星,F星大气垂直探测通道数量提升了近47倍。“通道越多大气垂直分层探测越精细,这也就意味着这台大气温湿度‘CT机’垂直分层能力显著提升,对大气温湿度分层认知更精准。”李海生说。

中国气象局局长陈振林表示,F星的发射将进一步提升天气预报的时效和精度,为防灾减灾作出更大贡献。

山东网友制作茶壶馒头 竟能倒出茶水



近日,山东一网友分享了一段制作茶壶造型馒头的视频,令人惊叹的是,这款馒头居然能够倒出茶水(上图)。这迅速引起了网友们的热议和关注。

在这段视频中可以看到,一位面点师傅将面团巧妙地塑造成茶壶的形状,甚至还创意地加入了一根“茶壶喉咙”的面团,使得整个馒头看起来更像茶壶。而最让人惊奇的是,当师傅用手轻轻按压这个茶壶馒头时,竟然从“茶壶喉咙”处流出了清澈的茶水。

茶壶造型馒头的出现不仅打破了传统馒头的常规,还给人们带来了一种全新的视觉和味觉体验。这样的创意和技巧不禁使人对传统面点制作的想象力和创造力竖起了大拇指,网友们纷纷大呼:“这是什么魔法,太神奇了。”还有网友留言:“面点界是在搞科研吗?”

一群饥饿野猪 闯入西班牙海滩找食物



近日,一群野猪出现在西班牙马贝拉的太阳海岸上,它们在游客的包袋中到处翻找食物和水。

这群野猪大概有6头,它们爬过日光浴床,把鼻子伸进包袋里寻找着食物(上图)。有两头野猪还为争抢食物打了起来,一名游客手里拿着一瓶啤酒,试图把这些野猪赶走。

由于城市发展侵占了野猪的自然栖息地,在许多城镇能经常看到它们。去年6月,一名游客在贝尼多姆附近的海滩上被一头野猪咬伤。去年8月,一头3岁左右的野猪跑到了太阳海岸东部的海滩。当这头60多公斤重的野猪游向岸边的时候,人们都被吓得尖叫了起来。

当地居民和游客被警告不要靠近野猪,因为它们有着锋利的毒牙。一名专家表示,虽然野猪不会主动发起攻击,但只要被咬到,就会受到很大的伤害。遇到野猪的人应该保持静止,不要慌张。

失业男子混入交警队 执勤两个月才发现

近日,俄罗斯发生一起离奇事件:48岁失业男子维克多厌倦无所事事的生活,买了一套交警制服,混入当地交警队,和真正的交警一起执勤两个月才发现。

事情发生在一个名叫皮亚季戈尔斯基的村庄。过去两个月,维克多靠着假装备和高超演技,与4名真正的交警一起巡逻街道、拦截违规驾驶、宣导交通规则。直到检查交警随身摄影机录像时,警方发现巡查员队伍多了一人,这才查出维克多根本不是警察。

调查发现,维克多自5月以来,穿着假制服至少和真正的交警一起巡逻5次,但其他人都未通报异常。维克多选择交警这项职业的原因尚不清楚。目前他被控违反交通法规,非法穿着制服及妨碍警察执行任务。

因未能及时发现维克多假扮交警,他的4名前“同事”目前也被指控欺诈。这4名真正的交警否认这些指控,强调自己在5月之前从未见过维克多。

11名环卫工凑钱买彩票 结果中了1亿卢比

今年6月,印度喀拉拉邦的11名环卫女工凑钱买了一张彩票。近日,她们被告知中了1亿卢比(约合人民币866万元)的大奖。

这11名环卫女工来自喀拉拉邦马拉普拉姆区的一个环卫公司。她们每天的工资约为250卢比(约合人民币22元),外加卖废品获得一些补助。微薄的收入无法支撑日常开销。为了支付子女的教育费用,她们不得不到处贷款借钱。

彩票在印度大部分地区是违法的,但喀拉拉邦政府推出了一个较受欢迎的彩票项目。一张彩票的价格是250卢比,相当于这些环卫女工一天的收入。于是,她们决定凑钱买彩票,并且约定如果中奖,会平分奖金。

这11名女子中,有人曾因洪水失去了自己的房子,有人因为负担不起手术费用失去了丈夫。1亿卢比扣完税后,还剩6300万卢比(约合人民币546万元)。她们中奖后的愿望十分朴素,那就是拿来补贴家用。

美国一酿酒厂 回收洗澡水酿啤酒

单靠品尝,没有人能意识到面前这杯口感清爽的啤酒竟是用回收的洗澡水和洗衣水酿成(右图)。酿造者说,酿造这款啤酒并非为售卖,而是旨在引起人们对水资源短缺和再利用问题的关注。

据美国有线电视新闻网当地时间8月1日报道,美国旧金山水处理企业“史诗清洁技术公司”2022年年底与一家本地酿酒厂合作,启动了啤酒酿造项目。公司在旧金山一栋40层高的豪华公寓楼里安装了水循环系统,回收来自卫生间和厨房95%的生活废水。经过微过滤以及紫外线和臭氧消毒等多道工序后,这些水可以安全地用于冲厕所、浇花和洗衣等。

公司认为,水循环利用可以节约大量水资源。为唤起民众对这个问题的关注,公司特别用经过净化的公寓楼生活废水酿造罐装了7000罐啤酒。

公司首席执行官兼联合创始人阿伦·塔尔塔科夫斯基说,不少人认为,循环水不够干净,“但我经常提醒人们,地球上所有的水都是循环的。我们今天喝的水与恐龙生存时期的水是一样的”。

塔尔塔科夫斯基称,公司正与多家酿酒企业洽谈,“有不少人希望我们提供更多这种啤酒,因为它除了是一个有趣的环保故事,也很好喝”。



250米的世界最长烤肉



当地时间7月30日,巴拉圭烤肉师傅成功地在250米长的烤架上烤肉(上图),超过了土耳其此前创造的233.67米,刷新了吉尼斯世界纪录。

烤架被放置在巴拉圭首都亚松森的埃斯特雷亚大街,来自全国各地的80多名烤肉师傅参与了超长烤肉的准备工作,巴拉圭人称这种烤肉为“阿萨塔”。这项被称为“世界上最长的烤肉”的活动,吸引了数百人来到现场。